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(CZ) artipel je italská firma s
dlouhou tradicí ve výrobě koženého
zboží pro lov a také volný čas.
Všechny položky jsou vyráběny ručně,
s použitím nejlepší kůže, a co víc,
všechny výrobky jsou patinovány
speciálním přípravkem pro zachování
dlouhé životnosti. Jsme velice hrdí na
použití této starobylé metody práce s
kůží.
Produkty obsahují řemeny na zbraně,
nábojové pásy, obaly na zbraně, ba-
tohy, pásky, pouzdra na dokumenty a
obecně kožené zboží. Všechny výrobky
je možné opatřit jménem vlastníka,
názvem společnosti a jakýmkoli logem.

(PL) artipel to włoska firma
z wieloletnią tradycją w produkcji
galanterii skórzanej do polowania i
wypoczynku. Wszystkie przedmioty
wykonywane są ręcznie, z najlepszej
skóry, a co więcej wszystkie produkty
są patynowane specjalnym produktem
dla zachowania trwałości. Jesteśmy

bardzo dumni, że możemy stosować tę
starożytną metodę pracy ze skórą.
Produkty obejmują paski do broni,
pasy z amunicją, futerały na broń, ple-
caki, paski, etui na dokumenty i ogólnie
wyroby skórzane. Wszystkie produkty
mogą być opatrzone nazwą właściciela,
nazwą firmy oraz dowolnym logo.

(SK) artipel je talianska firma s
dlhou tradíciou vo výrobe kožených
výrobkov pre lov a voľný čas. Všetky
položky sú vyrábané ručne, s použitím
najlepšej kože, a čo viac, všetky
výrobky sú patinované špeciálnym
prípravkom pre zachovanie dlhej život-
nosti. Sme veľmi hrdí na použitie tejto
starobylej metódy práce s kožou.
Produkty obsahujú remene na zbrane,
nábojové pásy, obaly na zbrane, ba-
tohy, opasky, púzdra na dokumenty
a iný kožený tovar. Všetky výrobky
je možné označiť menom vlastníka,
názvom spoločnosti a akýmkoľvek lo-
gom.
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BRE02

BRE01

•

Kožený řemen na zbraň. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem. Ručně přišitá poutka s přezkou.
Délka: 102 cm.
Skórzany pasek na broń. W całości podszyty antypoślizgowym welurem. Pętelki z klamrą szyte ręcznie.
Długość: 102 cm
Kožený remeň na zbraň. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom. Ručne prišité pútka s prackou.
Dĺžka: 103 cm

Kožený řemen na zbraň. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem. Ručně přišitá poutka s přezkou.
Délka: 103 cm
Skórzany pasek na broń. W całości podszyty antypoślizgowym welurem. Pętelki z klamrą szyte ręcznie.
Długość: 103 cm.
Kožený remeň na zbraň. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom. Ručne prišité pútka s prackou.
Dĺžka: 103 cm
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CAE05

CAE07

•

Pevně ušitý nábojový pás z kůže. Je kompletně podšitý velurem. Celková délka: 135 cm.
Určený pro tyto ráže: 12-20
Solidnie uszyty skórzany pas na amunicję. W całości podszyty welurem. Długość całkowita: 135 cm.
Przeznaczona dla kalibrów 12-20
Pevne ušitý nábojový pás z kože. Je kompletne podšitý velúrom. Celková dĺžka: 135 cm.
Určený na tieto kalibre: 12-20

Nábojový pás z kůže, ručně dokončený, pevně ušitý, s 20 elastickými kapsičkami. Je kompletně podšitý velurem. Určený pro
tyto ráže: od 223 do 300 WM. Zásobník na 10 nábojů rovněž k dispozici.
Celková délka: 135cm.
Skórzany pas na naboje, ręcznie wykańczany, solidnie zszyty, z 20 elastycznymi kieszeniami. W całości podszyty welurem.
Przeznaczony dla kalibrów: od 223 do 300 WM. Dostępny również magazynek na 10 nabojów.
Długość całkowita: 135 cm.
Nábojový pás z kože, ručne dokončený, pevne ušitý, s 20timi elastickými kapsičkami. Kompletne podšitý velúrom. Určený
pre tieto kalibre: od 223 do 300 WM. Zásobník na 10 nábojov takisto k dispozícii.
Celková dĺžka: 135cm.
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BR02/1

BR01

•

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a efektem teletiny. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem. Ručně přišitá
poutka s přezkou.
Délka: 102 cm
Pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyta antypoślizgowym
welurem. Ręcznie przyszyte pętelki z klamrą.
Długość: 102 cm
Remeň na zbraň s vodeodlnou úpravou a efektom teľaciny. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom. Ručne prišité pútka s
prackou.
Dĺžka: 102 cm

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem. Ručně
přišitá poutka s přezkou.
Délka: 93 cm
Skórzany pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyty anty-
poślizgowym welurem. Ręcznie przyszyte pętelki z klamrą.
Długość: 93 cm
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom. Ručne prišité
pútka s prackou.
Dĺžka: 93 cm
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BR05

BR02/2

•

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a vycpávkou, kůže s efektem teletiny. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem.
Ručně přišitá poutka s přezkou.
Délka: 93 cm - BR02/3 délka: 103 cm - BR02/4 délka: 115 cm
Pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem i wyściółką, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyty
antypoślizgowym welurem. Ręcznie przyszyte pętelki z klamrą.
Długość: 93 cm - BR02 / 3 długość: 103 cm - BR02 / 4 długość: 115 cm
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou a vypchávkou, koža s efektom teľaciny. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom.
Ručne prišité pútka s prackou.
Dĺžka: 93 cm - BR02/3 dĺžka: 103 cm - BR02/4 dĺžka: 115 cm

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a vycpávkou, kůže s efektem teletiny. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem.
Ručně přišitá poutka s přezkou a se zásobníkem na střelivo.
Délka: 93 cm - BR02/3 délka: 103cm - BR02/4 délka: 115cm
Pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem i wyściółką, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyty
antypoślizgowym welurem. Ręcznie szyte szlufki z klamrą i ładownicą na amunicję.
Długość: 93 cm - BR02 / 3 długość: 103 cm - BR02 / 4 długość: 115 cm
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou a vypchávkou, koža s efektom teľaciny. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom.
Ručne prišité pútka s prackou so zásobníkom na strelivo.
Dĺžka: 93 cm - BR02/3 dĺžka: 103cm - BR02/4 dĺžka: 115cm
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BR07

BR06

•

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a vycpávkou, ručně dokončený s efektem teletiny. Je kompletně podšitý neklouza-
vým velurem. Nikoli přezka, ale šrouby a otvory pro perfektní přizpůsobení tělu.
Délka: 103 cm
Pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem i wyściółką, ręcznie wykończony skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. W
całości podszyty antypoślizgowym welurem. Zamiast klamry, śruby i otwory zapewniające idealne dopasowanie do ciała.
Długość: 103 cm
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou a vypchávkou, ručne dokončený s efektom teľaciny. Je kompletne podšitý nekĺzavým
velúrom. Nie pracka, ale skrutky a otvory pre perfektné prispôsobenie telu.
Dĺžka: 103 cm

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Neklouzavá úprava s neoprenem, nastavitelnost délky
93–115 cm. Ručně přišitá poutka s přezkou.
Skórzany pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Wykończenie antypoślizgowe
z neoprenem. Długość regulowana 93–115 cm. Szlufki z klamrą ręcznie szyte.
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Nekĺzavá úprava s neoprenom, nastaviteľnosť dĺžky 93–115
cm . Ručne prišité pútka s prackou.
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BR10

BR12

•

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a vycpávkou, s efektem teletiny. Je kompletně podšitý neklouzavým velurem.
Ručně přišitá poutka s přezkou. Nastavitelnost délky 93–115 cm. Nastavovací část je z nylonu v kombinaci s bavlnou.
Pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem i wyściółką, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyty
antypoślizgowym welurem. Pętelki z klamrą szyte ręcznie. Regulowana długość 93–115 cm. Część regulacyjna wykonana
jest z nylonu w połączeniu z bawełną.
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou a vypchávkov, s efektom telaciny. Je kompletne podšitý nekĺzavým velúrom.
Ručne prišité pútka s prackou. Nastaviteľnost dlžky 93–115 cm. Nastavovacia časť je z nylónu v kombinácii s bavlnou.

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Neklouzavá úprava s neoprenem. Ručně přišitá poutka
s přezkou. Nastavitelnost délky 93–115 cm. Nastavovací část je z nylonu v kombinaci s bavlnou.
Pasek na broń z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Antypoślizgowa powłoka z neoprenem.
Pętelki z klamrą szyte ręcznie. Regulowana długość 93–115 cm. Część regulacyjna wykonana jest z nylonu w połączeniu z
bawełną.
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou, koža s efektom telaciny. Nekĺzavá úprava s neoprenom. Ručne prišité pútka s
prackou. Nastaviteľnost dĺžky 93–115 cm. Nastavovacia časť je z nylónu v kombinácii s bavlnou.
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BR14

BR11

•

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Podšitý velurem, se zásobníkem na dva náboje. Ručně
přišitá poutka s přezkou. Nastavitelnost délky 93–115 cm. Nastavovací část je z nylonu v kombinaci s bavlnou.
Pasek do broni z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Podszyty welurem, z ładownicą na
dwa naboje. Pętelki z klamrą szyte ręcznie. Regulowana długość 93–115 cm. Część regulacyjna wykonana jest z nylonu w
połączeniu z bawełną.
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou, koža s efektom telaciny. Podšitý velúrom, so zásobníkom na dva náboje.
Ručne prišité pútka s prackou. Nastaviteľnost dlžky 93–115 cm. Nastavovacia časť je z nylónu v kombinácii s bavlnou.

Řemen na zbraň se zásobníkem na střelivo, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Neklouzavá úprava s neoprénem,
nastavitelnost délky 93–103 cm. Ručně přišitá poutka s přezkou.
Pasek do broni z ładownicą , wykończenie wodoodporne, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Antypoślizgowe wykończenie
z neoprenem, regulowana długość 93–103 cm. Pętelki z klamrą szyte ręcznie.
Remeň na zbraň so zásobníkom na strelivo, vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Nekĺzavá úprava s neoprénom,
nastaviteľnosť dĺžky 93–103 cm. Ručne prišité pútka s prackou.
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CA04

CA01

•

Nábojový pás s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, pevně ušitý, s efektem teletiny. Je kompletně podšitý velurem.
Celková délka: 135 cm. Zakázková výroba možná.
Určený pro tyto ráže: 12-16-20-24-28-32-36
Pas do amunicji z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczany, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej.
W całości podszyty welurem. Długość całkowita: 135 cm. Możliwa produkcja rozmiaru na zamówienie. Przeznaczony do
kalibrów: 12-16-20-24-28-32-36
Nábojový pás s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, pevne ušitý, s efektom teľaciny. Je kompletne podšitý velúrom.
Celková dĺžka: 135 cm. Zákazková výroba možná.
Určený pre tieto kalibre: 12-16-20-24-28-32-36

Nábojový pás s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, pevně ušitý, s efektem teletiny. Je kompletně podšitý velurem.
Celková délka: 135 cm. Zakázková výroba možná.
Určený pro tyto ráže: 12-16-20-28-36
Pas do amunicji z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczany, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej.
W całości podszyty welurem. Długość całkowita: 135 cm. Możliwa produkcja rozmiaru na zamówienie. Przeznaczony dla
kalibrów: 12-16-20-28-36
Nábojový pás s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, pevne ušitý, s efektom teľaciny. Je kompletne podšitý velúrom.
Celková dĺžka:135 cm. Zákazková výroba možná.
Určený pre tieto kalibre: 12-16-20-28-36
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CA06

CA07

•

Nábojový pás s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, pevně ušitý, s efektem teletiny a 20ti nebo 30ti elastickými kap-
sičkami.Je kompletně podšitý velurem. Celková délka: 135 cm. Zakázková výroba možná. Určený pro tyto ráže: od .223 do
.300 WM.
Pas do amunicji z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczany, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej i
z 20 lub 30 elastycznymi kieszeniami, w całości podszyty welurem. Długość całkowita: 135 cm. Możliwa produkcja rozmiaru
na zamówienie. Przeznaczony dla kalibrów: od .223 do .300 WM.
Nábojový pás s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, pevne ušitý,   s efektom teľaciny a 20timi alebo 30timi elastickými
kapsičkami.Je kompletne podšitý velúrom. Celková dĺžka: 135 cm. Zákazková výroba možná. Určený pre tieto kalibre: od
.223 do .300 WM

Nábojový pás s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, pevně ušitý, s efektem teletiny a 20ti elastickými kapsičkami. Je
kompletně podšitý velurem. Určený pro ráže: od .223 do .300 WM. Zásobník na 10 nábojů rovněž k dispozici. Celková délka:
135 cm. Zakázková výroba možná.
Pas na amunicję z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczany, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej
i z 20 elastycznymi kieszeniami. W całości podszyty welurem. Przeznaczone dla kalibrów: od .223 do .300 WM. Dostępny
również magazynek na 10 nabojów. Długość całkowita: 135 cm. Możliwa produkcja rozmiaru na zamówienie.
Nábojový pás s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, pevne ušitý, s efektem teleciny a 20timi elastickými kapsičkami.
Kompletne podšitý velúrom. Určený pre tieto kalibre: od .223 do .300 WM. Zásobník na 10 nábojov takisto k dispozícii.
Celková dĺžka: 135 cm. Zakázková výroba možná.
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GBP01

GBP03

•

Nábojové pouzdro s vodovzdornou úpravou, pevně ušité, v efektu teletiny a s elastickými kapsičkami. Kompletně podšité
antikorozním materiálem - náboj nekoroduje.
Určené pro 11 nábojů ráže od .223 do .300 WM.
Etui na naboje z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, z elastycznymi kieszeni-
ami. Całkowicie wyłożony materiałem antykorozyjnym - ładunek nie koroduje. Zaprojektowany na 11 naboi kalibru od .223
do .300 WM.
Nábojove púzdro s vodeodolnou úpravou, pevne ušite, v efektu teľaciny a s elastickými kapsičkami. Kompletne podšité
antikoróznym materiálom - náboj nekoroduje.
Určené na 11 nábojov kalibrov od .223 do .300 WM.

Nábojové pouzdro s vodovdornou úpravou, pevně ušité, v efektu teletin a s elastickými kapsičkami. Kompletně podšité
antikorozním materiálem - náboj nekoroduje. Určené pro 7 nábojů ráže od .223 do .300 WM.
Pojemnik na naboje z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, z elastycznymi
kieszeniami. Całkowicie wyłożony materiałem antykorozyjnym - ładunek nie koroduje. Zaprojektowany na 7 naboi kalibru
od .223 do .300 WM.
Nábojove púzdro s vodeodolnou úpravou, pevne ušite, v efektu teľaciny
a s elastickými kapsičkami. Kompletne podšité antikoróznym materiálom - náboj nekoroduje. Určené na 7 nábojov kalibrov
od .223 do .300 WM.
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GBP05

GBP06

•

Nábojové pouzdro s vodovzdornou úpravou, pevně ušité, s efektem teletiny. S elastickými kapsičkami a lůžkem pro hrot
střel. Kompletně podšité antikorozním materiálem - náboj nekoroduje. Určené pro 7 nábojů ráže od .223 do .300WM.
Pojemnik na naboje z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, z elastycznymi
kieszeniami i łożyskiem dla ostrza strzały. Całkowicie wyłożony materiałem antykorozyjnym - ładunek nie koroduje. Zapro-
jektowany na 7 naboi kalibru od .223 do .300WM.
Nábojove púzdro  s vodeodolnou úpravou, pevne ušite, s efektom teľaciny. S elastickými kapsičkami a lôžkom pre hrot strely.
Kompletne podšité antikoróznym materiálom - náboj nekoroduje. Určené pre 7 nábojov, kalibrov od .223 do .300WM.

Nábojové pouzdro s vodovzdornou úpravou, pevně ušité, v efektu teletiny a s elastickými kapsičkami, koženými lůžky pro
hrot střely a průvlaky pro nasazení na opasek. Určené pro 10 nábojů ráže od .223 do .300WM.
Pojemnik na naboje z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, z elastycznymi
kieszeniami i z skórzanymi łożyskami dla ostrza strzały, przystosowany do mocowania na pasku. Zaprojektowany na 10 naboi
kalibru od .223 do .300WM.
Nábojove púzdro s vodeodolnou úpravou, pevne ušite, v efektu teľaciny a s elastickými kapsičkami, koženými lôžkami pre
hrot strely a prievlaky pre nasadenie na opasok. Určené pre 10 nábojov, kalibrov od .223 do .300WM.
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GBC05

GBP 09

•

Kožené nábojové pouzdro s vodovzdornou úpravou, pevně ušité, v efektu teletiny a s elastickými kapsičkami. Určené pro 5
nábojů, ráže od .308 do .300WM.
Skórzany pojemnik na naboje z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, z
elastycznymi kieszeniami. Zaprojektowany na 5 naboi kalibru od .308 do .300WM.
Kožené nábojové púzdro s vodeodolnou úpravou, pevne ušité, s efektom teľaciny. S elastickými kapsičkami.  Určené pre 5
nábojov, kalibrov od .308 do .300WM.

Nábojové poudro na opasek s vodovzdornou úpravou, pevně ušité, obšité syntetickou kůží.  Určené na 8 nábojů pro ráži 12
a 9 nábojů pro ráži 20.
Etui na amunicję do paska z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyte, obszyte skórą syntetyczną. Przeznaczone na 8
naboi kalibru 12 i 9 dla kalibru 20.
Nábojove púzdro na opasok s vodeodolnou úpravou, obšité syntetickou kožou. Určené na 8 nábojov pre kaliber 12 a 9 nábojov
pre kaliber 20.
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SCR

FO03

•

Botka s vodovzdornou úpravou a plstěnou vložkou na zbraň, s pružným segmentem pro univerzální použití.
Velikost: SCR01 20mm – SCR02 30mm
Bucik z wodoodpornym wykończeniem i filcową wkładką do broni, z elastycznym segmentem do uniwersalnego zastosowania.
Rozmiar: SCR01 20mm - SCR02 30mm
Botka s vodeodolnou úpravou a plstenou vložkou na zbraň, s pružným segmentom pre univerzálne použitie.
Veľkosťi: SCR01 20mm - SCR02 30mm

Pouzdro na brokovnici s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily,
pevně přišitá poutka a YKK zips s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 130/120/110 cm. Výroba velikosti na zakázku a výstelka z pravé ovčí vlny je možná.
Pokrowiec na strzelbę z wodoodpornym wykończeniem, skóra z efektem cielęciny. Posiada wewnętrzne futerko syntetyczne,
skórzane detale, mocno wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK z możliwością całkowitego rozpięcia.
Rozmiary: 130/120/110 cm. Możliwa jest produkcja na wymiar i podszewka z prawdziwej owczej wełny.
Púzdro na brokovnicu s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Vo vnútri má syntetickú kožušinu. Kožené detaily,
pevne prišité pútka a YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia. 
Veľkosti: 130/120/110 cm. Výroba veľkosti na zákazku a výstelka z pravej ovčej vlny je možná.
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FO06

FO07

•

Pouzdro na kulovnici (s optikou), a vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené
detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba velikosti na zakázku a výstelka z pravé ovčí vlny je možná.
Futerał na sztucer z lunetą, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne
futerko syntetyczne, skórzane detale, mocno wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK z możliwością całkowitego rozpię-
cia.
Rozmiary: 120/110/100 cm, wysokość: 25 cm. Możliwa jest produkcja na zamówienie i produkcja podszewki z prawdziwej
owczej wełny.
Púzdro na guľovnicu (s optikou) a vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Vo vnútri má syntetickú kožušinu. Kožené
detaily, pevne prišité pútka a YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia. 
Veľkosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba veľkosti na zákazku a výstelka z pravej ovčej vlny je možná.

Pouzdro na kozlici (brokovou, kulovou, kulobrokovou) s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntet-
ickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka. Určené pro hlavně 65/70/75 cm. Možnost pouzdra pro optiku, viz.
produkt P.OTTICA.
FO14 ráže pro 28-.410
Futerał na strzelbę sztucer łamany (kipplauf) i broń kombinowaną z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, szczelnie wszyte szlufki. Przeznaczona do luf 65/70/75
cm. Możliwość dostarczenia etui na optykę, patrz produkt P.OTTICA.
FO 14 dla kaliber 28-.410
Púzdro na kozlicu (brokovú, guľovú, guľobrokovú) s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Má vnútornú syntetickú
kožušinu, kožené detaily, pevne prišité pútka. Určené pre hlavne 65/70/75 cm. Možnosť púzdra pre optiku, viz. produkt
P.OTTICA.
FO14 pre kalibre 28-.410
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FO08

FO09

•

Pouzdro na brokovnici, ručně dokončené, s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Pouzdro je na straně hlavně
uzavřeno všitým kruhovým dnem. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka.
Délka: 125 cm. Výroba velikostí na zakázku možná. Produkt obsahuje kožený řemen TRAC01.
Futerał na strzelbę ręcznie wykańczany, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Futerał
zamykany jest z boku lufy za pomocą wszytego okrągłego dna. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale,
szczelnie wszyte szlufki.
Długość: 125 cm. Możliwa produkcja na wymiar. Produkt zawiera skórzany pasek TRAC01.
Púzdro na brokovnicu, ručne dokončené, s vodeodolou úpravou, koža s efektom teľaciny. Púzdro je na strane hlavne uzavreté
všitým kruhovým dnom. Má vnútornú syntetickú kožušinu, kožené detaily, pevné prišité pútka.
Dĺžka: 125 cm. Výroba veľkostí na zákazku možná.Produkt obsahuje kožený remeň TRAC01.

Pouzdro na dvě brokovnice, ručně dokončené, s vodovzdornou úpravou a efektem teletiny. Pouzdro je na straně hlavně
uzavřeno všitým kruhovým dnem. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka. Toto pouzdro je
rovněž možné rozdělit a využít jednotlivě. Určené pro velikost: 130 cm. Výroba velikostí na zakázku možná.
Produkt obsahuje řemen BR07
Futerał na dwie strzelby, ręcznie wykańczany, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Futerał
zamykany jest z boku lufy za pomocą wszytego okrągłego dna. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale,
szczelnie wszyte szlufki. Ten pokrowiec można również podzielić i używać pojedynczo. Zaprojektowany dla rozmiaru: 130
cm. Możliwa produkcja rozmiaru na zamówienie. Produkt posiada pasek BR07
Púzdro na dve brokovnice, ručne dokončené, s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Púzdro je na strane hlavne
uzavreté všitým kruhovým dnom. Má vnútornú syntetickú kožušinu, kožené detaily, pevne prišité pútka. Toto púzdro je
možné tiež rozdeliť a využiť jednotlivo.
Určené pro veľkosť: 130cm. Výroba veľkosti na zakázku možná.
Produkt obsahuje remeň BR07
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FO11/2

FO19

•

Pouzdro pro kulové kozlice s namontovanou optikou. Má vodovzdornou úpravou s efektem teletiny, vnitřní syntetickou
kožešinu, kožené detaily a pevně přišitá poutka. Obsahuje textilní ramenní popruh. K dispozici pro standardní nebo
magnum ráže.
Pokrowiec na strzelbę sztucer łamany (kipplauf) i broń kombinowaną. Posiada wodoodporne wykończenie, skóra nubuk z
efektem skóry cielęcej, wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale oraz mocno wszyte szlufki. Zawiera tekstylny pasek
na ramię. Dostępne dla kalibru standardowego lub magnum.
Púzdro pre pre guľové kozlice s namontovanú optikou. Má vodeodolnou úpravu s efektom telaciny, vo vnútri syntetickú
kožušinu, kožené detaily a pevne prišité pútka. Obsahuje textilný ramenný popruh. K dispozícii pre štandardné aľebo
magnum kalibre.

Pouzdro na pistoli se zásobníkem na střelivo, vodovzdornou úpravou, kůže v efektu teletiny. Má vnitřní vycpávku s elastickým
upnutím zbraně, kožené detaily, pevně přišitá poutka a YKK zip pro kompletní rozepnutí.
Velikost: 21 x 30 x 4 cm
Futerał na pistolet z magazynkiem na amunicję, wodoodporne wykończenie, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada
wewnętrzną wyściółkę z elastycznym uchwytem broni, skórzane detale, solidnie wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK
umożliwiający całkowite odpięcie.
Rozmiar: 21 x 30 x 4 cm
Púzdro na pištoľ so zásobníkom na strelivo, vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Má vnútornú vypchávku s
elastickým upnutím zbrane, kožené detaily, pevne prišité pútka, YKK zips pre kompletné rozopnutie.
Veľkosť: 21 x 30 x 4 cm
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BORSA010

BORSA010 XL

•

Brašna s vodovzdornou úpravou, pevně ušitá, janovský typ, kůže s efektem teletiny. Kapacita 75 nebalených nábojů ráže
12. Obsahuje kožený ramenní popruh.
Torba z wodoodpornym wykończeniem, szczelnie zszyta, typu genueńskiego, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Pojemność
75 nieopakowanych naboi kalibru 12. Posiada skórzany pasek na ramię.
Taška s vodeodolnou úpravou, pevné ušitá, janovský typ, koža s efektom teľaciny. Kapacita 75 nebalených nábojov kalibru
12. Obsahuje kožený ramenný popruh.

Brašna s vodovzdornou úpravou, pevně ušitá, janovský typ, kůže s efektem teletiny. Kapacita 100 nebalených nábojnic ráže
12. Obsahuje kožený ramenní popruh.
Torba z wodoodpornym wykończeniem, szczelnie zszyta, typu genueńskiego, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Pojemność
100 nieopakowanych nabojów kalibru 12. Posiada skórzany pasek na ramię.
Taška s vodeodolnou úpravou, pevne ušitá, janovský typ, koža s efektom teľaciny. Má kapacitu 100 nebalených nábojníc
kalibru 12. Obsahuje kožený ramenný popruh.
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BORSA025

BORSA035

•

Brašna s vodovzdornou úpravou, pevně ušitá, prodávaná v páru s řemenem, kůže s efektem teletiny. Každá s kapacitou 110
nebalených nábojů ráže 12.
Torba z wodoodpornym wykończeniem, szczelnie zszyta, sprzedawana z paskiem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Każda
o pojemności 110 rozpakowanych nabojów kalibru 12.
Taška s vodeodolnou úpravou, pevné ušitá, predávaná v páre s remeňom, koža s efektom teľaciny. Každá s kapacitou 110
nebalených nábojov kalibru 12.

Kožená brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, s efektem teletiny. Má
mnoho schránek nejrůznějších velikostí a magnetický zámek.
Kapacita 300 nábojů ráže 12.
Torba wodoodporna ręcznie wykańczana, dopracowana w detalach i solidnie zszyta, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej.
Posiada wiele kieszeni o różnych rozmiarach oraz zamek magnetyczny.
Pojemność 300 nabojów kalibru 12.
Kožená taška s vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevné ušitá, s efektom teľaciny. Má mnoho
vreciek najrôznejších veľkosti a magnetický zámok.
Kapacita 300 nábojov kalibru 12.
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BORSA035/B

BORSA055

•

Kožená brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, s efektem teletiny. Má
mnoho schránek nejrůznějších velikostí a magnetický zámek.
Kapacita 300 nábojů ráže 12.
Torba wodoodporna ręcznie wykańczana, dopracowana w detalach i solidnie zszyta, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej.
Posiada wiele kieszeni o różnych rozmiarach oraz zamek magnetyczny.
Pojemność 300 nabojów kalibru 12.
Kožená taška s vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevné ušitá, s efektom teľaciny. Má mnoho
vreciek najrôznejších veľkosti a magnetický zámok.
Kapacita 300 nábojov kalibru 12.

Kožená brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny. Je
kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 40 x 14 x 28 cm
Torba skórzana z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, skóra
nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, z
wewnętrznymi kieszeniami zamykanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 40 x 14 x 28 cm
Kožená taška s vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 40 x 14 x 28 cm
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BORSA060

BORSA065

•

Kožená brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny. Je
kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem .
Velikost: 45 cm x 16 cm x 30 cm
Torba skórzana,wodoodporna, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, z wewnętrznymi kieszeniami
zapinanymi na zamek i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 45 cm x 16 cm x 30 cm
Kožená taška s vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 45 cm x 16 cm x 30 cm

Kožená brašna, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, s efektem teletiny. Je
kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem .
Velikost: 65 x 25 x 37 cm
Torba skórzana, wodoodporna, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada wewnętrzne kieszenie
zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 65 x 25 x 37 cm
Kožená taška, vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, s efektom teľaciny. Je kompletne
podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 65 x 25 x 37 cm
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BORSA 075-2

BORSA 076

•

Kožená brašna „TUBO“ s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem
teletiny. Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem. S vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramen-
ním koženým řemenem.
Velikost: 50 x 27 x 27 cm.
Torba skórzana ”TUBO” z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 50 x 27 x 27 cm.
Kožená taška s vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom
teľaciny. Je kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ra-
menným koženým remeňom.
Veľkosť: 50 x 27 x 27 cm.

Kožená brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny. Je
kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem. S vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 60 x 32 x 28 cm
Torba skórzana z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, skóra
nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 60 x 32 x 28 cm
Kožená taška s vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 60 x 32 x 28 cm
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BORSA 095

BORSA 077

•

Kožená brašna, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, s efektem teletiny. Je
kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem .
Velikost: 60 x 32 x 42 cm
Torba skórzana, wodoodporna, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada wewnętrzne kieszenie
zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 60 x 32 x 42 cm
Kožená taška, vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, s efektom teľaciny. Je kompletne
podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 60 x 32 x 42 cm

Kožená taška s vodovzdournou úpravou, rozdělená uvnitř na dvě kapsy, ručně dokončená. Obsahuje řemen.
Velikost: 17 x 15 x 25 cm
Torba skórzana z wodoodpornym wykończeniem, wewnątrz podzielona na dwie kieszenie, ręcznie wykańczana. Posiada
pasek.
Rozmiar: 17 x 15 x 25 cm
Kožená taška s vodeodolnou úpravou, rozdelená vnútri na dve vrecká, ručne dokončená. Obsahuje remeň. 
Veľkosť: 17 x 15 x 25 cm
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TRAC 01

TRAC 02

•

Kožený podšitý ramenní řemenem pro brašny a pouzdra. Délka od 65 do 125 cm
Skórzany pasek z podszewką na ramię do toreb i etui. Długość od 65 do 125 cm
Kožený podšitý ramenný remeň pre tašky a púzdra. Dlžka: od 65 do 125 cm

Textilní ramenní řemenem pro brašny a pouzdra. Délka od 65 do 125 cm
Tekstylny pasek na ramię do toreb i futerałów. Długość od 65 do 125 cm
Textilný ramenný remeň pre tašky a púzdra. Dlžka: od 65 do 125 cm
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PC02PC01

SPL01

•

Nastavitelný chránič ramene, ručně dokončený, s efektem teletiny. Je vycpán plstí o tl. 8mm. Podšívka je z přírodní
prodyštné kůže.
DX pravá – SX levá.
Regulowana poduszka na ramię, ręcznie wykańczana, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Wypchany filcem z gr. 8mm.
Podszewka wykonana jest z naturalnej, oddychającej skóry.
DX w prawo - SX w lewo.
Nastaviteľný chránič ramená, ručne dokončený, s efektom teľaciny. Je vypchatý plsťou o tl. 8 mm. Podšívka je z prírodnej
priedušnej kože.
DX pravý – SX ľavý.

Kožený zásobník s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, do detailů vypracovaný. Je určený pro 4–5 nábojů.
Velikost: 13 x 4,5 x 6,5cm.
Skórzany etui z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczany, dopracowany w szczegółach. Jest przeznaczony dla 4-5
naboi.
Rozmiar: 13 x 4,5 x 6,5 cm
Kožený zásobník s vodeodolnnou úpravou, ručne dokončený, do detailov vypracovaný. Je určený 4-5 nábojov.
Veľikosť: 13 x 4,5 x 6,5 cm
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GHT01

POTT01

•

Kožené návleky ve vodovzdorné úpravě s efektem teletiny. Uzavíratelné na zip a s kovovými druky na boty. Kožené detaily,
vyměnitelné stahovací ocelové lanko, vrchní materiál Explorer stažený gumou.
Pokrowce z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Zamykany na zamek błyskawiczny i
metalowe napy. Skórzane detale, z metalową linką ściągającą, górny materiał Explorer ściągany gumą.
Návleky ve vodeodolnej úprave s efektom teľaciny. Uzatvárateľné na zips s kovovými cvočkami na topánky. Kožené detaily,
vymenitelné sťahovacie ocelové lanko, vrchný materiál Explorer stiahnutý gumou

Pouzdro na závěr s vodovzdornou úpravou, ručně dokončené, pevně ušité s efektem teletina. Je podšité velurem, s poutkem
na opasek.
Etui z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczane, solidnie zszyte, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Podszyte
welurem, ze szlufką na pasek.
Púzdro na záver s vodeodolnou úpravou, ručne dokončené, pevne ušité, s efektom teľaciny. Je podšité velúrom, s pútkom na
opasok.
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P.OTTICA

PTDOC

•

Obal na optiku s vodovzdornou úpravou, pevně ušitý, ručně dokončený, kůže s efektem teletiny. Je vhodný pro optiky až do
56 mm. Je předurčený pro použití na pouzdro FO 07.
Délka 42 cm.
Futerał na optykę z wodoodpornym wykończeniem, solidnie uszyty, ręcznie wykańczany, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej.
Odpowiedni dla optyki do 56 mm. Jest przeznaczony do użycia z pokrowcem FO 07.
Długość 42 cm.
Obal na optiku s vodeodolnou úpravou, pevne ušitý, ručně dokončený, koža s efektom telaciny. Je vhodný pre optiky až do
56mm. Je predurčený pre použitie na púzdro FO 07.
Dĺžka 42cm.

Kožené pouzdro na dokumenty s vyměnitelnými PVC složkami.
Možné i s vlastním logem (min. 50 ks)
Skórzana teczka na dokumenty z wymiennymi teczkami z PVC.
Możliwe również z własnym logo (min. 50 szt.)
Kožené púzdro na dokumenty s vymeniteľnými PVC vložkami.
Možné i s vlastným logom (min. 50 ks)
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AZR01

AZR02

•

Kožený batoh s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý, s efektem teletiny. Je podšitý
pratelným a prodyšným materiálem. Přední kapsa má zámek na magnet, zatímco vnitřní kapsa je uzavíratelná na zip.
Velikost: 25 x 30 x 17 cm
Skórzany plecak z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, ręcznie wykańczany, dopracowany
w szczegółach, solidnie uszyty. Podszyty jest zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Przednia kieszeń
zamykana jest na magnes, natomiast wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar 25 x 30 x 17 cm
Kožený batoh s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý, s efektom teľaciny. Je podšitý
prateľným priedušným materiálom. Predné vrecko má zámok na magnet, zatiaľ čo vnútorné vrecko je uzatvárateľné na zips.
Veľkosť: 25 x 30 x 17 cm

Kožený batoh s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý, s efektem teletiny. Je podšitý
pratelným a prodyšným materiálem.Přední dvě kapsy mají zámek na magnet, zatímco vnitřní kapsa je uzavíratelná na zip.
Velikost: 30 x 35 x 20 cm
Plecak Explorer, wodoodporny, ręcznie wykańczany, dopracowany w szczegółach, solidnie uszyty, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej. Jest w całości podszyty zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Dwie przednie kieszenie
zamykane są na magnes, natomiast wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar: 30 x 35 x 20 cm
Kožený batoh s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý s efektom teľaciny. Je podšitý
prateľným priedušným materiálom. Predné dve vrecká majú zámok na magnet, zatiaľ čo vnútorné vrecko je uzatvárateľné
na zips.
Veľkosť: 30 x 35 x 20 cm
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AZR09

AZR10
•

Kožený batoh s vodovzdornou úpravou a efektem teletiny, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý, s efektem
teletiny. Je podšitý pratelným a prodyšným materiálem. Dvě venkovní kapsy a vnitřní kapsa na zip.
Velikost: 25 x 30 x 17 cm
Skórzany plecak, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, ręcznie wykańczany, dopracowany w
szczegółach, solidnie uszyty. Podszyty jest zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Dwie zewnętrzne kieszenie
i wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar: 25 x 30 x 17 cm
Kožený batoh s vodeodolnou úpravou a efektom telaciny, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý. Je podšitý
prateľným priedušným materiálom. Dve venkovná vrecka a vnútorné vrecko je na zips.
Veľkosť: 25 x 30 x 17 cm

Kožený batoh s vodovzdornou úpravou a efektem teletiny, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý, s efektem
teletiny. Je podšitý pratelným a prodyšným materiálem. Dvě venkovní kapsy a vnitřní kapsa na zip.
Velikost: 30cm x 35cm x 20cm
Skórzany plecak, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej, ręcznie wykańczany, dopracowany w
szczegółach, solidnie uszyty. Podszyty jest zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Dwie zewnętrzne kieszenie
i wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar: 30cm x 35cm x 20cm
Kožený batoh s vodeodolnou úpravou a efektom telaciny, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý. Je podšitý
prateľným priedušným materiálom. Dve venkovná vrecka a vnútorné vrecko je na zips.
Veľkosť: 30cm x 35cm x 20cm

30



ARD

ARD/R

•

Kožený návlek na pažbu se zvýšenou lícnicí. Pro použití s optickými mířidly. Nastavitelný pro každou velikost pažby. Proti
posunutí zajištěný koženým páskem převlečeným přes botku. Vodovzdorná úprava s efektem teletiny. Dostupný se třemi
výškami lícnice.
ARD1 28mm – ARD2 20mm – ARD3 10mm
Skórzana osłona kolby z podwyższającą poduszką policzkową. Do użytku z celownikami optycznymi. Możliwość dostosowania
do każdego rozmiaru kolby. Przed zsunięciem zabezpieczona skórzanym paskiem przesuwanym przez klamrę. Z wodood-
pornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Dostępne z trzema wysokościami poduszki policzkowej.
ARD1 28mm - ARD2 20mm - ARD3 10mm
Kožený návlek na pažbu so zvýšenou lícnicou. Pre použitie s optickými mieridlami. Nastaviteľnými pre každú veľkosť pažby.
Proti posunutiu zaistený koženým opaskom prevlečeným cez botku. Vodeodolná úprava s efektom teľaciny. Dostupný s tromi
výškami lícnice.
ARD1 28 mm - ARD2 20 mm - ARD3 10 mm

Kožený návlek na pažbu se zvýšenou lícnicí se zipem. Pro použití s optickými mířidly. Nastavitelný pro každou velikost
pažby. Proti posunutí zajištěný koženým páskem převlečeným přes botku. Vodovzdorná úprava s efektem teletiny. Dostupný
se třemi výškami lícnice.
ARD01/Z 28mm - ARD02/Z 20mm - ARD03/Z 10mm
Skórzana osłona kolby z podwyższającą poduszką policzkową z suwakiem. Do użytku z celownikami optycznymi. Możliwość
dostosowania do każdego rozmiaru kolby. Przed zsunięciem zabezpieczona skórzanym paskiem przesuwanym przez klamrę. Z
wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Dostępne z trzema wysokościami poduszki policzkowej.
ARD01/Z 28mm - ARD02/Z 20mm - ARD03/Z 10mm
Kožený návlek na pažbu so zvýšenou lícnicou so zipom. Pre použitie s optickými mieridlami. Nastaviteľnými pre každú
veľkosť pažby. Proti posunutiu zaistený koženým opaskom prevlečeným cez botku. Vodeodolná úprava s efektom teľaciny.
Dostupný s tromi výškami lícnice.
ARD01/Z 28mm - ARD02/Z 20mm - ARD03/Z 10mm
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ARD/P

ARD/R/P

•

Kožený návlek na pažbu se zvýšenou lícnicí a zásobníkem na pět nábojů. Pro použití s optickými mířidly. Nastavitelný pro
každou velikost pažby. Proti posunutí zajištěný koženým páskem převlečeným přes botku. Vodovzdorná úprava s efektem
teletiny. Dostupný se třemi výškami lícnice.
ARD01/P 28mm - ARD02/P 20 mm - ARD03/P 10mm
Skórzana osłona kolby z podwyższającą poduszką policzkową na kolbę z ładownicą na pięć naboi. Do użytku z celownikami
optycznymi. Do użytku z celownikami optycznymi. Możliwość dostosowania do każdego rozmiaru kolby. Przed zsunięciem
zabezpieczona skórzanym paskiem przesuwanym przez klamrę. Z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej. Dostępne z trzema wysokościami poduszki policzkowej.
ARD01/P 28mm - ARD02/P 20mm - ARD03/P 10mm
Kožený návlek na pažbu so zvýšenou lícnicou a zásobníkom pre päť nábojov. Pre použitie s optickými mieridlami. Nas-
taviteľnými pre každú veľkosť pažby. Proti posunutiu zaistený koženým opaskom prevlečeným cez botku. Vodeodolná úprava
s efektom teľaciny. Dostupný s tromi výškami lícnice.
ARD01/P 28mm - ARD02/P 20 mm - ARD03/P 10mm

Kožený návlek na pažbu se zvýšenou lícnicí a zásobníkem na pět nábojů. Pro použití s optickými mířidly. Nastavitelný pro
každou velikost pažby. Proti posunutí zajištěný koženým páskem převlečeným přes botku. Vodovzdorná úprava s efektem
teletiny. Dostupný se třemi výškami lícnice.
ARD01/Z/P 28 mm - ARD02/Z/P 20mm - ARD03/Z/P 10mm
Skórzana osłona kolby z podwyższającą poduszką policzkową na kolbę z suwiakem i ładownicą na pięć naboi. Do użytku z
celownikami optycznymi. Możliwość dostosowania do każdego rozmiaru kolby. Przed zsunięciem zabezpieczona skórzanym
paskiem przesuwanym przez klamrę. Z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Dostępne z
trzema wysokościami poduszki policzkowej.
ARD1/Z/P 28mm - ARD2/Z/P 20mm - ARD3/Z/P 10mm
Kožený návlek na pažbu so zvýšenou lícnicou a zásobníkom pre päť nábojov. Pre použitie s optickými mieridlami. Nas-
taviteľnými pre každú veľkosť pažby. Proti posunutiu zaistený koženým opaskom prevlečeným cez botku. Vodeodolná úprava
s efektom teľaciny. Dostupný s tromi výškami lícnice.
ARD01/Z/P 28 mm - ARD02/Z/P 20mm - ARD03/Z/P 10mm
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CN09

SVT

CN09P

•

Kožený pás, ručně dokončený s koženým podšitím. Masivní niklovaná přezka. Zaoblené, prošité okraje. Výška: 40 mm, v
nabídce v následujícíh délkách: 105-115-125-135 c.
Skórzany pasek, ręcznie wykończony skórzaną wyściółką. Masywna niklowana klamra. Zaokrąglone, zszywane brzegi
Wysokość: 40 mm, dostępne długości: 105-115-125-135 cm
Kožený pás, ručne dokončený, kožené podšitie. Masivná niklovaná pracka. Zaoblené, prešité okraje. Výška: 40 mm, v
ponuke v nasledujúcich dĺžkách: 105-115-125-135 cm

Kožená skládaná miska na drobné předměty, pevně ušitá, s efektem teletiny. Je olemovaná přírodní kůží.Rozměry: SVT 01
cm 20 x 20 x 4, SVT 05 cm 17 x 16 x 4 cm
Miska skórzana składana na drobiazgi, solidnie uszyta, z efektem cielęciny. Obdszyta skórą naturalną Wymiary: SVT 01 cm
20 x 20 x 4, SVT 05 cm 17 x 16 x 4 cm
Kožená skladaná miska na malé predmety, pevne ušitá, s efektom teľaciny. Je olemovaná prírodnou kožou. Rozmery: SVT
01 cm 20 x 20 x 4, SVT 05 cm 17 x 16 x 4 cm.
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LODEN

špičkový loden od italského výrobce, 100% vlna ve dvou barevných provedení.
pierwszorzędny gatunek lodenu włoskiego producenta, 100% wełna w dwóch kolorach.
špičkový loden od talianskeho výrobcu, 100% vlna vo dvoch farebných prevedení.
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BRL07

BRL12

•

Řemen na zbraň s Lodenem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Neklouzavá úprava s neoprénem, nastavitelnost
délky 93–115 cm.  Ručně přišitá poutka s přezkou.
Pas na broń z lodenem, wodoodporne wykończenie, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Antypoślizgowe wykończenie z
neoprenem, regulowana długość 93–115 cm. Ręcznie szyte szlufki z klamrą.
Remeň na zbraň s Lodenom, vodeodolnou úpravou a efektom teľaciny. Nekĺzavá úprava s neoprénom, nastaviteľnosť dĺžky
93–115 cm. Ručne prišité pútka s prackou.

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a lodenem. Neklouzavá úprava s neoprenem. Ručně přišitá poutka s přezkou.
Nastavitelnost délky 93–115 cm. Nastavovací část je z nylonu v kombinaci s bavlnou.
Pas na broń z lodenem, wodoodporne wykończenie, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Antypoślizgowa powłoka z neo-
prenem. Pętelki z klamrą szyte ręcznie. Regulowana długość 93–115 cm. Część regulacyjna wykonana jest z nylonu w
połączeniu z bawełną.
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou a lodenom. Nekĺzavá úprava s neoprenom. Ručne prišité pútka s prackou. Nas-
taviteľnost dlžky 93–115 cm. Nastavovacia časť je z nylónu v kombinácii s bavlnou.
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AZR06/L

AZR09/L

•

Lodenový batoh s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý. Je podšitý pratelným a
prodyšným materiálem. Dvě venkovní kapsy a vnitřní kapsa na zip.
Velikost: 25 x 30 x 17 cm
Plecak z lodenu, wodoodporny, ręcznie wykańczany, dopracowany w szczegółach, solidnie uszyty. Podszyty jest zmywalnym
i przepuszczającym powietrze materiałem. Dwie zewnętrzne kieszenie i wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar: 25 x 30 x 17 cm
Lodenový batoh s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý. Je podšitý prateľným
priedušným materiálom. Dve vonkajšie vrecká a vnútorné vrecko na zips.
Veľkosť: 25 x 30 x 17 cm

Batoh v Lodenu a kůži s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý, kůže s efektem
teletiny. Je kompletně podšitý pratelným a prodyšným materiálem, se třemi předními kapsami a dvěma vnitřními, lemované
a polohovatelné ramenní pásy s neoprénem.
Velikost: 45 x 28 x 40 cm
Plecak z lodenu i skóry, wodoodporny, ręcznie wykańczany, dopracowany w szczegółach, solidnie uszyty, skóra nubuk z
efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyty zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, z trzema zewnętrznymi
kieszeniami, dwoma wewnętrznymi, regulowane szelki z neoprenu.
Rozmiar: 45 x 28 x 40 cm
Batoh v Lodene a koži s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý, koža s efektom
teľaciny. Je kompletne podšitý prateľným priedušným materiálom, so tromi vonkajšími vreckami, dvoma vnútornými a
polohovateľnými ramennými pásmi s neoprénom.
Veľkosť: 45 x 28 x 40 cm
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FOL03

GBP05/L

•

Nábojové pouzdro s Lodenem, vodovzdornou úpravou, pevně ušité, kůže v efektu teletiny. S elastickými kapsičkami a lůžkem
pro hrot střely. Kompletně podšité antikorozním materiálem - náboj nekoroduje.
Určené pro 7 nábojů ráže od .223 do .300WM.
Pojemnik na naboje z Lodenem z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Z
elastycznymi kieszeniami i łożyskiem dla ostrza strzały. Całkowicie wyłożony materiałem antykorozyjnym - ładunek nie
koroduje. Zaprojektowany na 7 naboi kalibru od .223 do .300WM.
Nábojove púzdro s Lodenom, vodeodolnou úpravou, pevne ušite, koža v efektu teľaciny. S elastickými kapsičkami a lôžkom
pre hrot strely. Kompletne podšité antikoróznym materiálom - náboj nekoroduje,.
Určené pre 7 nábojov kalibrov od .223 do .300WM.

Pouzdro na brokovnici s Lodenem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené
detaily, pevně přišité poutka a YKK zips s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 130/120/110 cm. Výroba velikosti na zakázku a výstelka z pravé ovčí vlny je možná.
Pokrowiec na strzelbę z Lodenem, wodoodporne wykończenie, skóra z efektem cielęciny. Posiada wewnętrzne futerko synte-
tyczne, skórzane detale, mocno wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK z możliwością całkowitego rozpięcia.
Rozmiary: 130/120/110 cm. Możliwa jest produkcja na wymiar i podszewka z prawdziwej owczej wełny.
Púzdro na brokovnicu s Lodenom a vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Vo vnútri má syntetickú kožušinu. Kožené
detaily, pevne prišité pútka a YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia.
Veľkosti: 130/120/110 cm. Výroba veľkosti na zákazku a výstelka z pravej ovčej vlny je možná. .
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FOL07

FOL06

•

Pouzdro na kulovnici (s optikou) a Lodenem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu,
kožené detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba velikosti na zakázku a výstelka z pravé ovčí vlny je možná.
Futerał na sztucer z lunetą i Lodenem, wykończenie wodoodporne, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne
futerko syntetyczne, skórzane detale, mocno wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK z możliwością całkowitego rozpię-
cia.
Rozmiary: 120/110/100 cm, wysokość: 25 cm. Możliwa jest produkcja na wymiar i podszewka z prawdziwej owczej wełny.
Púzdro na guľovnicu (s optikou) a Lodenom, vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Vo vnútri má syntetickú
kožušinu. Kožené detaily, pevne prišité pútka a YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia.
Veľkosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba veľkosti na zákazku a výstelka z pravej ovčej vlny je možná.

Pouzdro na kozlici (brokovou, kulovou, kulobrokovou) s Lodenem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má
vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka. Určené pro hlavně 65/70/75 cm. Možnost pouzdra pro
optiku, viz. produkt P.OTTICA/L.
FOL 14/EX pro ráže 28-.410.
Futerał na strzelbę sztucer łamany (kipplauf) i broń kombinowaną z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem
skóry cielęcej Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, szczelnie wszyte szlufki. Przeznaczona do luf 65 cm /
70 cm / 75 cm. Możliwość dostarczenia etui na optykę, patrz produkt P.OTTICA/L.
FOL 14 dla kaliber 28-.410
Púzdro na (brokovú, guľovú, guľobrokovú) s Lodenom, vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Má vnútornú syntet-
ickú kožušinu, kožené detaily, pevne prišité pútka. Určené pre hlavne 65/70/75 cm. Možnosť púzdra pre optiku viz. produkt
P.OTTICA/L
FOL 14 kalibre 28-410.
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FOL17

FOL19
•

Pouzdro na samonabíjecí kulovnice a kulové jednušky (s optikou/kolimátorem), s Lodenem, vodovzdornou úpravou, kůže
v efektu teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips 10 mm s možností
celkového rozepnutí.
Velikost: 110/115 cm
Pokrowiec na półautomat kulowy lub sztucer łamany (z optyką / kolimatorem) z Lodenem, wodoodporne wykończenie, skóra
nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, dwie kieszenie, zamek błyskawiczny
YKK 10 mm z możliwością całkowitego rozpięcia oraz dwa paski do zawieszenia kurtki., dwie kieszenie, zamek błyskawiczny
YKK 10 mm z możliwością całkowitego rozpięcia oraz dwa paski do zawieszenia kurtki.
Rozmiar: 110cm / 115cm.
Púzdro na samonabíjacie a jednoranné guľovnice (s optikou / kolimátorom) s Lodenom, vodeodolnou úpravou, koža s efektom
teľaciny. Má vnutri synteticku kožušinu, kožené detaily, pevne prišité pútka a YKK zipsy 10 mm s možnosti celkového
rozopnutie.
Veľkosť: 110/115 cm

Pouzdro pro kulové kozlice s namontovanou optikou v lodenu. Má vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny, vnitřní
syntetickou kožešinu, kožené detaily a pevně přišitá poutka. Obsahuje textilní ramenní popruh. K dispozici pro standardní
nebo magnum ráže.
Pokrowiec na strzelbę sztucer łamany (kipplauf) i broń kombinowaną. Posiada wodoodporne wykończenie, skóra nubuk z
efektem skóry cielęcej, wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale oraz mocno wszyte szlufki. Zawiera tekstylny pasek
na ramię. Dostępne dla kalibru standardowego lub magnum.
Púzdro pre guľové kozlice s namontovanú optikou v lodenu. Má vodeodolnou úpravu, koža s efektom telaciny, vo vnútri
syntetickú kožušinu, kožené detaily a pevne prišité pútka. Obsahuje textilný ramenný popruh. K dispozícii pre štandardné
aľebo magnum kalibre.
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BORSA055/L

P.OTTICA/L

•

Obal na optiku s Lodenem, vodovzdornou úpravou, pevně ušité, ručně dokončené, kůže s efektem teletina. Je vhodné pro
optiky až do 56 mm. Je předurčený pro použití na pouzdro FOL 07.
Délka 45 cm.
Futerał na optykę z Lodenem z wodoodpornym wykończeniem, solidnie uszyty, ręcznie wykańczany. Odpowiedni dla optyki
do 56 mm. Jest przeznaczony do użycia z pokrowcem FOL 07.
Długość 45 cm.
Obal na optiku s Lodenom, vodeodolnou úpravou, pevne ušitý, ručně dokončený, koža s efektom telaciny. Je vhodný pre
optiky až do 56mm. Je predurčený pre použitie na púzdro FOL 07.
Dĺžka 45cm.

Kožená brašna s Lodenem a vodovzdornou úpravou. Ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, hnědá kůže
s efektem teletiny. Je podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramen-
ním koženým řemenem.
Velikost: 40 x 14 x 28 cm
Skórzana torba z lodenem i wodoodpornym wykończeniem. Ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie zszyta,
brązowa skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada
wewnętrzne kieszenie zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 40 x 14 x 28 cm
Kožená taška s Lodenom a vodovzdornou úpravou. Ručné dokončená, do detailov vypracovaná, pevné ušitá, hnedá koža s
efektom teľaciny. Je podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými na zips a ramen-
ným koženým remeňom.
Veľkosť: 40 x 14 x 28 cm
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BORSA060/L

BORSA065/L

•

Kožená brašna s Lodenem, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, hnědá kůže s
efektem teletiny. Je podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramen-
ním koženým řemenem.
Velikost: 45cm x 16cm x 30cm
Torba skórzana z lodenem, wodoodporna, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, brązowa skóra
nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada wewnętrzne
kieszenie zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 45cm x 16cm x 30cm
Kožená taška s Lodenom, vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevné ušitá, hnedá koža s
efektom teľaciny. Je podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramen-
ným koženým remeňom.
Veľkosť: 45 cm x 16 cm x 30 cm

Kožená brašna s Lodenem, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, hnědá s efektem
teletiny. Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramen-
ním koženým řemenem.
Velikost: 65 x 25 x 37 cm
Torba skórzana z lodenem, wodoodporna, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie zszyta, brązowa
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 65 x 25 x 37 cm
Kožená taška s Lodenom, vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, hnedá s efek-
tom teľaciny. Je kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a
ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 65 x 25 x 37 cm
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BORSA076/L

BORSA077/L

•

Lodenová brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny.
Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem. S vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 60 x 32 x 28 cm
Lodenowa torba ze skórą i z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 60 x 32 x 28 cm
Lodenová taška s vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 60 x 32 x 28 cm

Lodenová brašna s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny.
Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem. S vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 60 x 32 x 42 cm
Lodenowa torba ze skórą i z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 60 x 32 x 42 cm
Lodenová taška s vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 60 x 32 x 42 cm
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Explorer

textilní materiál kombinující lehkost s odolností a eleganci s praktičností.
materiał tekstylny łączący lekkość z wytrzymałością i elegancję z praktycznością.
textilný materiál kombinujúci ľahkosť s odolnosťou a eleganciu s praktičkosťou.
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BR07/EX

BR12/EX

•

Řemen na zbraň s Explorerem a vodovzdornou úpravou,  kůže s efektem teletiny. Protiskluzová úprava s neoprénem, nas-
tavitelnost délky 93–115 cm. Ručně přišitá poutka s přezkou.
Pasek na broń Explorer, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Wykończenie antypoślizgowe
z neoprenem, regulowana długość 93–115 cm. Ręcznie szyte szlufki z klamrą.
Remeň na zbraň s Explorerom a vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Protišmyková úprava s neoprénom, nas-
taviteľnosť dĺžky 93–115 cm. Ručné prišité pútka s prackou.

Řemen na zbraň s vodovzdornou úpravou a materiálem explorer. Neklouzavá úprava s neoprenem. Ručně přišitá poutka s
přezkou. Nastavitelnost délky 93–115 cm. Nastavovací část je z nylonu v kombinaci s bavlnou.
Pasek do broni z wodoodpornym wykończeniem i materiałem Explorer. Skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Antypoślizgowa
powłoka z neoprenem. Pętelki z klamrą szyte ręcznie.Regulowana długość 93–115 cm. Część regulacyjna wykonana jest z
nylonu w połączeniu z bawełną.
Remeň na zbraň s vodeodolnou úpravou a materiálom explorer. Nekĺzavá úprava s neoprenom. Ručne prišité pútka s
prackou. Nastaviteľnost dlžky 93–115 cm. Nastavovacia časť je z nylónu v kombinácii s bavlnou.
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AZR11/EX

AZR06/EX
•

Batoh z Exploreru s vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý.
Je podšitý pratelným a prodyšným materiálem. Dvě venkovní kapsy a vnitřní kapsa na zip.
Velikost: 25 x 30 x 17 cm
Plecak z Exploreru, brązowa skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Wodoodporny, ręcznie wykańczany, dopracowany w
szczegółach, solidnie uszyty. Podszyty jest zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Dwie zewnętrzne kieszenie
i wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar: 25 x 30 x 17 cm
Batoh v Exploreri s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý.
Je podšitý prateľným priedušným materiálom. Dve vonkajšie vrecká a vnútorné vrecko na zips.
Veľkosť: 25 x 30 x 17 cm

Batoh v Exploreru s vodovzdornou úpravou, ručně dokončený, do detailů vypracovaný, pevně ušitý, kůže s efektem teletiny.
Je kompletně podšitý pratelným a prodyšným materiálem, se třemi vnějšími kapsami, dvěma vnitřními, polohovatelné
ramenní pásy s neoprénem.
Velikost: 45 x 28 x 40 cm
Plecak z Explorer wodoodporny, ręcznie wykańczany, dopracowany w szczegółach, solidnie uszyty, skóra nubuk z efek-
tem skóry cielęcej. Jest w całości podszyty zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, z trzema zewnętrznymi
kieszeniami, dwoma wewnętrznymi, regulowane szelki z neoprenu.
Rozmiar: 45 x 28 x 40 cm
Batoh v Exploreri s vodeodolnou úpravou, ručne dokončený, do detailov vypracovaný, pevne ušitý, koža s efektom teľaciny.
Je kompletne podšitý prateľným priedušným materiálom, so tromi vonkajšími vreckami, dvoma vnútornými a poloho-
vateľnými ramennými pásmi s neoprénom.
Veľkosť: 45 x 28 x 40 cm
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GBP05/EX

FO20/EX

•

Nábojové pouzdro s Explorerem, vodovzdornou úpravou, pevně ušité, kůže v efektu teletina. S elastickými kapsičkami a
lůžkem pro hrot střely. Kompletně podšité antikorozním materiálem - náboj nekoroduje.
Určené pro 7 nábojů ráže od .223 do .300WM.
Pojemnik na naboje materiału Explorer z wodoodpornym wykończeniem, solidnie zszyty, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej,
z elastycznymi kieszeniami i łożyskiem dla ostrza strzały. Całkowicie wyłożony materiałem antykorozyjnym - ładunek nie
koroduje. Zaprojektowany na 7 naboi kalibru od .223 do .300WM.
Nábojove púzdro s Explorerom, vodeodolnou úpravou, pevne ušite, koža v efektu teľaciny. S elastickými kapsičkami a lôžkom
pre hrot strely. Kompletne podšité antikoróznym materiálom - náboj nekoroduje.
Určené pre 7 nábojov kalibrov od .223 do .300WM.

Pouzdro z nepromokavého materiálu Explorer a kůže pro hlaveň laser R8 / Blaser 93 s nasazenou optikou. Podšité syntetickou
kožešinou. Rukojeť i kroužky na řemen jsou vyrobeny z kůže a součástí je také textilní popruh. K dispozici pro standardní
nebo magnum ráže.
Pokrowiec z wodoodpornego materiału Explorer i skóry na lufę Blaser R8 / Blaser 93 z zamontowaną optyką . Wyściełany
syntetycznym futrem. Zarówno uchwyt, jak i pierścienie na pasek są wykonane ze skóry, dołączony jest również tekstylny
pasek. Dostępny na lufy: standard lub magnum.
Púzdro z nepremokavého materiálu Explorer a kože pre hlaveň Blaser R8 / Blaser 93 s nasadenou optikou. Podšité syntetickou
kožušinou. Rukoväť aj krúžky na remeň sú vyrobené z kože a súčasťou je aj textilný popruh. K dispozícii pre štandardné
alebo magnum kalibru.
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FO03/EX

FOO6/EX

•

Pouzdro na brokovnici s Explorerem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené
detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips 10 mm s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 130/120/110 cm. Výroba velikosti na zakázku je možná.
Pokrowiec na strzelbę z Explorerem, wodoodporne wykończenie, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne
futro syntetyczne, skórzane detale, solidnie wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK 10 mm z możliwością całkowitego
rozpięcia.
Rozmiary: 130/120/110 cm. Możliwa jest produkcja wielkości na zamówienie.
Púzdro na brokovnicu s Explorerom a vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Vo vnútri má syntetickú kožušinu,
kožené detaily, pevne prišité pútka a YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia.
Veľkosti: 130/120/110 cm. Výroba veľkosti na zákazku je možná.

Pouzdro na kulovnici (s optikou) a Explorerem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou
kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips 10 mm s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba velikosti na zakázku je možná.
Futerał na sztucer z lunetą wykonany z materiału Explorer, wykończenie wodoodporne, skóra z efektem cielęciny. Posiada
wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, solidnie wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK 10 mm z możliwością
całkowitego rozpięcia.
Rozmiary: 120/110/100 cm, wysokość: 25 cm. Możliwa jest produkcja wielkości na zamówienie.
Púzdro na guľovnicu (s optikou) a Explorerom,  vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Vo vnútri má syntetickú
kožušinu. Kožené detaily, pevne prišité pútka a YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia. 
Veľkosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba veľkosti na zákazku je možná.
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FO07/EX

FOO9/EX
•

Pouzdro na kozlici (brokovou, kulovou, kulobrokovou) s Explorerem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má
vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka.
Určené pro hlavně 65/70/75 cm. (FO 14/EX pro ráže 28-.410).
Futerał na strzelbę sztucer łamany (kipplauf) i broń kombinowaną wykonany z materiału Explorer , wodoodporne wykończe-
nie, skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, szczelnie wszyte szlufki.
Przeznaczona do luf 65/70/75 cm. (FO 14/EX dla kaliber 28-.410).
Púzdro na kozlicu (brokovú, guľovú, guľobrokovú) s Explorerom. Má vnútornú syntetickú kožušinu, kožené detaily, pevne
prišité pútka.
Určené pre hlavne 65/70/75 cm. (FO 14/EX pro ráže 28-.410).

Pouzdro na dvě brokovnice s Explorerem, ručně dokončené, s vodovzdornou úpravou a efektem teletiny. Pouzdro je na
straně hlavně uzavřeno všitým kruhovým dnem. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka.
Toto pouzdro je rovněž možné rozdělit a využít jednotlivě.
Určené pro velikost: 125 cm. Výroba velikostí na zakázku možná.
Futerał na dwie strzelby wykonany z materiału Explorer , ręcznie wykańczane, z wodoodpornym wykończeniem, skóra nubuk
z efektem skóry cielęcej. Futerał zamykany z boku lufy z wszytym okrągłym dnem. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne,
skórzane detale, solidnie zszyte szlufki. Pokrowiec można również podzielić i używać pojedynczo.
Rozmiar: 125 cm, możliwa produkcja rozmiaru na zamówienie.
Púzdro na dve brokovnice s Explorerom, ručne dokončené, s vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Púzdro je na
strane hlavne uzavreté všitým kruhovým dnom. Má vnútornú syntetickú kožušinu, kožené detaily, pevne prišité pútka. Toto
púzdro je možné tiež rozdeliť a využiť samostatne.
Určené pro veľkosť: 125 cm. Výroba veľkosti na zakázku možná.
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FO16

FO17/EX
•

Pouzdro na kulovnici (s optikou) a Explorerem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou
kožešinu, 20litrový nastavitelný batoh s řadou kapes, nastavitelné ramenní pásy z kůže a s protiskluzovou úpravou z neoprenu.
Velikosti: 125/120/110cm, jiné rozměry na zakázku.
Futerał na sztucer z lunetą wykonany z Explorer, wykończenie wodoodporne, skóra z efektem cielęciny. Posiada wewnętrzne
futro syntetyczne, 20-litrowy regulowany plecak z kilkoma kieszeniami, regulowane skórzane szelki oraz antypoślizgową
powłokę neoprenową.Rozmiary: 125/120/110 cm, inne wymiary na zamówienie.
Púzdro na guľovnicu (s optikou) a Explorerom, vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Má vnútri synteticku kožušinu,
20 litrový nastaviteľný batoh s radou kapies, nastaviteľné ramenné pásy z kože a s protišmykovou úpravou z neoprénu..
Veľkosti: 125/120/110 cm, iné rozmery na zákazku.

Pouzdro na samonabíjecí kulovnice a kulové jednušky (s optikou/kolimátorem), s Explorerem, vodovzdornou úpravou, kůže
s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, dvě kapsy, YKK zips 10 mm s možností celkového
rozepnutí a dva pásy na zavěšení bundy.
Velikost: 110/115 cm
Produkt obsahuje nylonový řemen.
Pokrowiec na półautomat kulowy lub sztucer łamany (z optyką / kolimatorem) Explorer, wodoodporne wykończenie, skóra
nubuk z efektem skóry cielęcej. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, dwie kieszenie, zamek błyskawiczny
YKK 10 mm z możliwością całkowitego rozpięcia oraz dwa paski do zawieszenia kurtki.
Rozmiar: 110/115 cm.
Produkt zawiera nylonowy pasek.
Púzdro na samonabíjacie a jednoranné guľovnice (s optikou / kolimátorom), s Explorerom, vodeodolnou úpravou, koža
s efektom teľaciny. Má vnutri syntetickú kožušinu, kožené detaily, dve kaspy, YKK zipsy 10 mm s možnosťou celkového
rozopnutia a dva pásy na zavesenie bundy.
Veľkosť: 110/115 cm
Produkt obsahuje nylonový remeň.
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FO18/EX

FO19/EX

•

Pouzdro na samonabíjecí zbraně s Explorerem, vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny. Má vnitřní syntetickou
kožešinu, kožené detaily, dvě kapsy, YKK zips 10 mm s možností celkového rozepnutí a dva pásy na zavěšení bundy.
Velikost: 110/115 cm
Produkt obsahuje nylonový řemen.
Pokrowiec na karabiny samozaładowcze z materiału Explorer, wodoodporne wykończenie, skóra z efektem cielęciny. Posiada
wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, dwie kieszenie, zamek błyskawiczny YKK 10 mm z możliwością całkowitego
rozpięcia oraz dwa paski do zawieszenia kurtki.
Rozmiar: 110/115 cm.
Produkt zawiera nylonowy pasek.
Púzdro na samonabíjacie zbrane s Explorerom, vodeodolnou úpravou, koža s efektom teľaciny. Má vnutri syntetickú kožušinu,
kožené detaily, dve kaspy, YKK zipsy 10 mm s možnosťou celkového rozopnutia a dva pásy na zavesenie bundy.
Veľkosť: 110/115 cm
Produkt obsahuje nylonový remeň.

Pouzdro pro kulové kozlice s namontovanou optikou v Exploreru. Má vodovzdornou úpravou, kůže s efektem teletiny, vnitřní
syntetickou kožešinu, kožené detaily a pevně přišitá poutka. Obsahuje textilní ramenní popruh. K dispozici pro standardní
nebo magnum ráže.
Pokrowiec na sztucer łamany (kipplauf) wykonany z materiału Explorer. Posiada wodoodporne wykończenie, skóra nubuk
z efektem skóry cielęcej, wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale oraz mocno wszyte szlufki. Zawiera tekstylny pasek
na ramię. Dostępne dla kalibru standardowego lub magnum.
Púzdro pre guľové kozlice s namontovanú optikou v Exploreri. Má vodeodolnou úpravu, koža s efektom telaciny, vo vnútri
syntetickú kožušinu, kožené detaily a pevne prišité pútka. Obsahuje textilný ramenný popruh. K dispozícii pre štandardné
aľebo magnum kalibre.
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BORSA060/EX

BORSA055/EX

•

Kožená brašna s Explorerem, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem
teletiny. Je podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 40 x 14 x 28 cm
Torba z exploreru, wodoodporne wykończenie, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, skóra nubuk
z efektem skóry cielęcej. Jest podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada wewnętrzne kieszenie
zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 40 x 14 x 28 cm
Kožená taška s Explorerom, vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevné ušitá, koža s efek-
tom teľaciny. Je podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými na zips a ramen-
ným koženým remeňom.
Veľkosť: 40 x 14 x 28 cm

Kožená brašna s Explorerem, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem
teletiny. Je podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 45 x 16 x 30 cm
Skórzana torba z explorerem, wodoodporne wykończenie, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada
wewnętrzne kieszenie zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 45 x 16 x 30 cm
Kožená taška s Explorerom, vodedolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efek-
tom teľaciny. Je podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramen-
ným koženým remeňom.
Veľkosť: 45 x 16 x 30 cm
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BORSA065/EX

BORSA
•

Kožená brašna s Explorerem, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, s efektem
teletiny. Je podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 65 x 25 x 37cm
Skórzana torba z explorerem, wodoodporne wykończenie, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem, posiada
wewnętrzne kieszenie zapinane na zamek błyskawiczny i skórzany pasek na ramię.
Rozmiar: 65 x 25 x 37 cm
Kožená taška s Explorerom, vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, s efektom teľaciny.
Je podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým re-
meňom.
Veľkosť: 65 x 25 x 37 cm

Brašna „TUBO“ v exploreru, s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá. Je kom-
pletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem. S vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 50 x 27 x 27 cm.
Explorer torba ze skórą i z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 50 x 27 x 27 cm.
Taška ”TUBO” v exploreru, s vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá. Je kompletne
podšitá prateľným priedušným materiálom s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 50 x 27 x 27 cm.
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BORSA076/EX

BORSA

•

Brašna z exploreru s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny.
Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem.
Velikost: 60 x 32 x 28 cm
Lodenowa torba ze skórą i z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 60 x 32 x 28 cm
Taška z exploreru s vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 60 x 32 x 28 cm

Brašna z exploreru s vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem teletiny.
Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na zip a ramenním koženým
řemenem .
Velikost: 60 x 32 x 42 cm
Explorer torba ze skórą i z wodoodpornym wykończeniem, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta,
skóra nubuk z efektem skóry cielęcej. Jest w całości podszyta zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Z
wewnętrznymi kieszeniami zapinanymi na zamek błyskawiczny i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 60 x 32 x 42 cm
Taška z exploreru s vodeodolnou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom teľaciny. Je
kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými na zips a ramenným koženým
remeňom.
Veľkosť: 60 x 32 x 42 cm
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BORSA078/EX

Kožená brašna s Explorerem, vodovzdornou úpravou, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, kůže s efektem
teletiny. Je podšitá pratelným a prodyšným materiálem, vnitřní kapsa na zip, vnější kapsa a spodní kapsa na náboje (12
krabic po 25 ks), ramenní textilní řemen.
Velikost: 40 x 22 x 25 cm + 40 x 22 x 11 cm
Wodoodporna torba ze skóry i materiału Explorer, z podszewką nadającą się do prania, wewnętrzną kieszenią na zamek,
zewnętrzną kieszenią i kieszenią na naboje (12 pudełek po 25 sztuk) na spodzie oraz tekstylnym paskiem na ramię.
Wymiary: 40 x 22 x 25 cm + 40 x 22 x 11 cm
Kožená brašna s Explorerom, vodovzdornou úpravou, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, koža s efektom
teľaciny. Je podšitá prateľným a priedušným materiálom, vnútorné vrecko na zips, vonkajšie vrecko a spodné vrecko na náboje
(12 krabíc po 25 ks), ramenný textilný remeň.
Veľkosť: 40 x 22 x 25 cm + 40 x 22 x 11 cm
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TIGER LINE

ručně barvená hovězí kůže s chlupem, vzor tiger nebo leopard.
ręcznie farbowana skóra bydlęca we wzór tygrysa lub lamparta.
ručne farbená hovädzia koža s chlpom, vzor tiger alebo leopard.
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TGBP05

TBR07

•

Řemen na zbraň Tiger line ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná kůží s efektem teletiny . Neklouzavá úprava
s neoprénem, nastavitelnost délky 93–115 cm . Ručně přišitá poutka s přezkou
Pasek do broni Tiger Line - ręcznie farbowana skóra bydlęca z włosiem połączonym, nubuk z efektem skóry cielęcej. Anty-
poślizgowe wykończenie z neoprenem, regulowana długość 93–115 cm. Pętle z klamrą szyte ręcznie.
Remeň na zbraň Tiger line ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná kožou s efektom teľaciny. Nekĺzavá úprava s
neoprénom, nastaviteľnosť dĺžky 93–115 cm. Ručne prišité pútka s prackou.

Nábojové poudro Tiger line ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná kůží v efektu teletiny. S elastickými kap-
sičkami a lůžkem pro hrot střely. Kompletně podšité antikorozním materiálem - náboj nekoroduje.
Určené pro 7 nábojů ráže od .223 do .300WM.
Ładownica Tiger Line z ręcznie farbowanej skóry bydlęcej z włosiem połączonym, nubuk z efektem skóry cielęcej. Z elasty-
cznymi kieszeniami i łóżkiem dla czubka pocisku. Całkowicie wyłożony materiałem antykorozyjnym - ładunek nie koroduje.
Zaprojektowany na 7 nabojów kalibru od .223 do .300WM.
Nábojove púzdro Tiger line pevne ušité, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná kožou s efektom teľaciny. S
elastickými kapsičkami a lôžkom pre hrot strely. Kompletne podšité antikoróznym materiálom - náboj nekoroduje. Určené
pre 7 nábojov kalibrov od .223 do .300WM.
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TFO06

TFO03

•

Pouzdro na brokovnici Tiger line s kapsou, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná kůží s efektem teletiny. Má
vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips 10 mm s možností celkového rozepnutí.
Velikosti: 130/120/110 cm. Výroba velikosti na zakázku možná,
Futerał na strzelbę Tiger Line z kieszenią, ręcznie farbowana skóra bydlęca z włosiem połączonym, nubuk z efektem skóry
cielęcej. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, solidnie wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK 10
mm z możliwością całkowitego rozpięcia.
Rozmiary: 130/120/110 cm. Możliwa produkcja rozmiaru na zamówienie.
Púzdro na zbraň Tiger line brokovnicu s vreckom, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná kožou s efektom
teľaciny. Vo vnútri má syntetickú kožušinu. Kožené detaily, pevne prišité pútka, YKK zipsy s možnosťou celkového rozop-
nutia.
Veľkosti: 130/120/110 cm. Výroba veľkosti na zákazku je možná.

Pouzdro na kulovnici (s optikou) Tiger line, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná kůží s efektem teletiny. Má
vnitřní syntetickou kožešinu, kožené detaily, pevně přišitá poutka a YKK zips 10 mm s možností celkového rozepnutí. 
Velikosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba velikosti na zakázku a výstelka z pravé ovčí vlny je možná.
Futerał na sztucer z lunetą Linia Tiger, ręcznie farbowana skóra bydlęca z włosiem połączonym, nubuk z efektem skóry
cielęcej. Posiada wewnętrzne futro syntetyczne, skórzane detale, solidnie wszyte szlufki oraz zamek błyskawiczny YKK 10
mm z możliwością całkowitego rozpięcia.
Rozmiary: 120/110/100 cm, wysokość: 25 cm. Możliwa jest produkcja na zamówienie i produkcja podszewki z prawdziwej
owczej wełny.
Púzdro na guľovnicu (s optikou) Tiger line, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná kožou s efektom teľaciny. Vo
vnútri má syntetickú kožušinu. Kožené detaily, pevne prišité pútka, YKK zipsy s možnosťou celkového rozopnutia. 
Veľkosti: 120/110/100 cm, výška: 25 cm. Výroba veľkosti na zákazku a výstelka z pravej ovčej vlny je možná.
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TBORSA075-2

TBORSA010XL

•

Brašna s Tiger line, pevně ušitá, janovský typ, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná kůží s efektem teletiny.
Má kapacitu 100 nebalených nábojnic ráže 12. Obsahuje kožený ramenní popruh.
Torba Tiger Line, typ genuański,solidnie uszyta, ręcznie farbowana skóra bydlęca z włosiem, nubuk z efektem skóry cielęcej.
Pojemność 100 niepakowanych nabojów kalibru 12. Posiada skórzany pas na ramię.
Taška Tiger line, pevne ušitá, janovský typ, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná kožou s efektom teľaciny. Má
kapacitu 100 nebalených nábojníc kalibru 12. Obsahuje kožený ramenný popruh.

Brašna Tiger line,ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná
kůží s efektem teletiny. Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na
zip a ramenním koženým řemenem.
Velikost: 50 x 27 x 27 cm.
Torba z linii Tiger, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, ręcznie farbowana skóra bydlęca z
włosiem, nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyta zmywalnym i oddychającym materiałem, z wewnętrznymi
kieszeniami zapinanymi na suwak i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 50 x 27 x 27 cm.
Taška Tiger line, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná
kožou s efektom teľaciny. Je kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzavierateľnými
na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 50 x 27 x 27 cm.
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TBORSA060

TBORSA 055

•

Brašna Tiger line, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná
kůží s efektem teletiny. Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na
zip a ramenním koženým řemenem.
Velikost: 40 x 14 x 28 cm.
Torba z linii Tiger, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, ręcznie farbowana skóra bydlęca z
włosiem, nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyta zmywalnym i oddychającym materiałem, z wewnętrznymi
kieszeniami zapinanymi na suwak i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 40 x 14 x 28 cm.
Taška Tiger line, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná
kožou s efektom teľaciny. Je kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými
na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 40 x 14 x 28 cm.

Brašna Tiger line, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná
kůží s efektem teletiny. Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na
zip a ramenním koženým řemenem.
Velikost: 45 cm x 16 cm x 30 cm.
Torba z linii Tiger, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, ręcznie farbowana skóra bydlęca z
włosiem, nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyta zmywalnym i oddychającym materiałem, z wewnętrznymi
kieszeniami zapinanymi na suwak i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 45 cm x 16 cm x 30 cm
Taška Tiger line, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná
kožou s efektom teľaciny. Je kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými
na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť:45 cm x 16 cm x 30 cm.
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TBORSA 065

TAZR09

•

Brašna Tiger line, ručně dokončená, do detailů vypracovaná, pevně ušitá, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná
kůží s efektem teletiny. Je kompletně podšitá pratelným a prodyšným materiálem, s vnitřními kapsami uzavíratelnými na
zip a ramenním koženým řemenem.
Velikost: 65 x 25 x 37 cm.
Torba z linii Tiger, ręcznie wykańczana, dopracowana w szczegółach, solidnie uszyta, ręcznie farbowana skóra bydlęca z
włosiem, nubuk z efektem skóry cielęcej. W całości podszyta zmywalnym i oddychającym materiałem, z wewnętrznymi
kieszeniami zapinanymi na suwak i skórzanym paskiem na ramię.
Rozmiar: 65 x 25 x 37 cm.
Taška Tiger line, ručne dokončená, do detailov vypracovaná, pevne ušitá, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná
kožou s efektom teľaciny. Je kompletne podšitá prateľným priedušným materiálom, s vnútornými vreckami uzatvárateľnými
na zips a ramenným koženým remeňom.
Veľkosť: 65 x 25 x 37 cm.

Kožený batoh, ručně barvená hovězí kůže s chlupem kombinovaná kůží s efektem teletiny, ručně dokončený, do detailů
vypracovaný, pevně ušitý. Je podšitý pratelným a prodyšným materiálem. Dvě venkovní kapsy a vnitřní kapsa na zip.
Velikost: 25 x 30 x 17 cm
Skórzany plecak, ręcznie farbowana skóra bydlęca z włosiem, nubuk z efektem skóry cielęcej, ręcznie wykańczany, dopracow-
any w szczegółach, solidnie uszyty. Podszyty jest zmywalnym i przepuszczającym powietrze materiałem. Dwie zewnętrzne
kieszenie i wewnętrzna kieszeń na suwak.
Rozmiar: 25 x 30 x 17 cm
Kožený batoh, ručne farbená hovädzia koža s chlpom kombinovaná kožou s efektom teľaciny, ručne dokončený, do detailov
vypracovaný, pevne ušitý. Je podšitý prateľným priedušným materiálom. Dve venkovná vrecka a vnútorné vrecko je na zips.
Veľkosť: 25 x 30 x 17 cm

60



61



DOSTUPNÉ BARVY - DOSTĘPNE KOLORY - DOSTUPNÉ FARBY

CLASSIC BROWN EXPLORER

BROWN LEATHER
WAXED UP

GREEN LEATHER
WAXED UP

TIGER LEATHER LEOPARD LEATHER

LINING BAGS LODEN
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Ilustrace a barvy výrobků uvedených v tomto katalogu jsou pouze orientační.
Artipel si vyhrazuje právo bez předchozího upozornění vylepšit své modely, nebo
provést změny konstrukční povahy.

Ilustracje i kolory produktów wymienionych w tym katalogu są tylko orientacyjne.
Artipel zastrzega sobie prawo do ulepszania swoich modeli lub wprowadzania zmian
bez wcześniejszego powiadomienia.

Ilustrácie a farby výrobkov uvedených v tomto katalógu sú iba orientačné.
Artipel si vyhradzuje právo bez predchádzajúceho upozornenia vylepšiť svoje mod-
ely, alebo previesť zmeny konštrukčnej povahy.

artipel sas - Via F.lli Cervi, 6 - 27029 VIGEVANO - Pv - Italia
Tel.: +39 0381.692450 P.iva 02631070188

www.artipel.com info@artipel.com
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